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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 08 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze e trinta horas do dia oito de março de dois mil e vinte e dois, reuniu-se de forma 

remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 

como itens de pauta. Item 1º: Aprovação das atas de 10 de dezembro de 2021 e 08 de 

fevereiro de 2022; item 2º: Informes da Direção; item 3º: Banca de progressão Funcional 

da Professora Lívia Rodrigues de Menezes de Adjunto A para Adjunto A2; item 4º: 

Deliberação da Comissão de Biossegurança de acesso ao IMA; item 5º: Normas de 

segurança para o acesso ao IMA. No item 1º a Professora Maria Inês perguntou aos 

conselheiros se havia correções nas atas e informou que havia feito as correções 

apontadas pela Professora Claudia, conforme havia mandado para todos. A professora 

Lívia Menezes e o Professor Alexandre, pediram abstenção técnica da ata do dia 10 de 

dezembro de 2022. Como não houve mais manifestações colocou em aprovação as atas 

referente às reuniões do dia 10 de dezembro de 2021 e do dia 08 de fevereiro de 2022, 

que foram Aprovadas por Unanimidade, com as ressalvas solicitadas. No item 2º, que 

versava sobre os informes da Direção a Professora Maria Inês parabenizou, pelo dia 

internacional da mulher, todas as mulheres presentes ou não e disse que este dia é um dia 

de reconhecimento do espaço que compartilhamos de forma harmoniosa, equilibrada, 

parceira e tranquila e que continue desta forma. Sobre a Semana de Nanotecnologia disse 

que já está no site, que podem colocar seus resumos e que tenha uma ampla participação.  

A Professora Maria Inês, perguntou se alguém presente gostaria de dar algum informe e 

Mariana, pediu a palavra para comunicar que a obra do LAPIN 1 sobre a reinstalação dos 

aparelhos de Ar Condicionado, teve um atraso e será finalizada em mais um dia e que após 

término será necessário uma limpeza em todo o laboratório. A professora Maria Inês 

lembrou de mais um informe sobre a obra da Biblioteca do IMA, que estava com cupim e 

infiltrações. Após a obra teremos uma Biblioteca moderna e pronta para receber os alunos, 

pois estará pronta, para a volta às aulas, no dia 15 de março. No item 3º: referente à Banca 

de progressão Funcional da Professora Lívia Rodrigues de Menezes de Adjunto A para 

Adjunto A2, a direção em concordância com a Professora sugere a seguinte banca de 

avaliação, membro efetivo do IMA Professora Maria de Fátima Vieira Marques e como 

membro interno suplemente do IMA o Professor Luis Claudio Mendes; como membros 

externos efetivos a Professora Amara Eulália Chagas Santos - FO/UFRJ e o Professor Ivo 

Carlos Correa da FO/UFRJ e como membro suplente externo a Professora Lucianne 

Cople Maia de Faria - FO/UFRJ. A professora Maria Inês, perguntou aos conselheiros se 

havia alguma dúvida e como não houve manifestações. A Professora Lívia Menezes 

pediu abstenção técnica, por se tratar de sua própria progressão. Foi colocada em 

votação a banca de Progressão funcional da Professora Lívia Rodrigues de Menezes, 

que foi a Aprovada por Unanimidade. No 4º item, Deliberação da Comissão de 

Biossegurança de acesso ao IMA. Conforme e-mail enviado pela Comissão de 

Biossegurança, apesar da quebra do distanciamento social, foi deliberado que todos os 

externos e alunos de iniciação científica fizessem o cadastramento, para termos o contato 

para qualquer necessidade e também é importante saber quantas pessoas circulam no 

IMA.  A professora Lívia pediu que a documentação fosse enviada em um PDF único o 
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mais rápido possível. No item 5º e último item, que versava sobre as Normas de 

segurança para o acesso ao IMA. Fica estabelecido a necessidade de comprovação da 

vacinação, uso de máscaras e todos os ocupantes de laboratório devem usar calça 

comprida, tênis ou sapato fechado. Não será permitida a entrada usando bermuda e 

chinelos. A Direção lembrou ainda que toda higienização com uso de álcoois e sabonetes 

devem ser mantidas. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14:00 hs e, eu 

Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim 

assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 08 de março de 2022. 
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